

3/2017/PN

Bielsko-Biała, dnia 20 listopada 2017 r

L. dz. 1387/2017

**WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Wykonanie robót budowlanych dla zadania „Rewitalizacja willi Teodora Sixta przy ul. Mickiewicza 24 w Bielsku-Białej.”**

Zamawiający – Galeria Bielska BWA działając w trybie art. 38, ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych przesyła treść pytań wraz z wyjaśnieniami do treści SIWZ:

**Pytanie nr 1**

Brak pozycji dotyczących rusztowań przy renowacji elewacji. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru.

**Odpowiedź nr 1**

Zgodnie z Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 2 września 2004 r. w sprawie szczegółowego zakresu i formy dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu funkcjonalno – użytkowego, rozdział 2, § 6.1 przedmiar powinien zawierać zestawienie przewidywanych do wykonania robót podstawowych. Rusztowanie nie jest robotą podstawową. Wykonawca dolicza wg własnych wyliczeń ceny robót tymczasowych jak rusztowania, deskowania do pozycji podstawowych, które takich robót wymagają.

**Pytanie nr 2**

Brak pozycji dotyczących balustrad BZ1 oraz BZ2. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru.

**Odpowiedź nr 2**

Zamawiający informuje, że balustrada BZ1 do renowacji o wymiarach 1,55x0,95 jest zawarta w pozycji nr 340. Balustradę BZ2 (nowa) doliczyć do poz.343. W pozycji 343 jest 2,15 m, powinno być 2,70 m  
(BZ2+BZ3=0,55+2,15=2,70 m).

Ponadto Zamawiający informuje, iż wyznacza termin na dokonanie **wizji lokalnej** na dzień **22.11.2017 r. o godzinie 11:00.**

Dyrektor  
**Galerii Bielskiej BWA**

Agata Smalcerz